



SENATUL ROMÂNIEI
Nr. XVII/ 617
Data 19.03.2018

Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: **Domnului Teodor Viorel MELEȘCANU, Ministrul Afacerilor Externe**
De către Domnii senatori: **George MARUSSI, Radu-Mihai MIHAIL**
Circumscripția electorală: 31, 43
Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România
Ședința Senatului din data de: 19.03.2018

Organigrama Ministerului Afacerilor Externe

Stimate Domnule Ministru,

În calitate de membru al Comisiei pentru politică externă din cadrul Senatului României mă preocupă activitatea și funcționarea Ministerului Afacerilor Externe și a felului cum urmărește, analizează și semnaleză aspecte ale evoluției relațiilor internaționale, a activităților de cooperare bilaterală și multilaterală.

Conform articolului 7 a Hotărârii de Guvern nr. 16 din 2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Externe, Ministrul este ajutat în activitatea sa de 4 secretari de stat, iar ministrul delegat pentru afaceri europene lucrează cu 2 secretari de stat și un subsecretar.

Conform articolului 14, Ministerul este încadrat cu personal diplomatic și consular, cu personal pe funcții de execuție specifice M.A.E., cu funcționari publici, precum și cu personal contractual.

Din Regulamentul Ministerului, conform articolului 27, pe lângă minister funcționează Colegiul M.A.E., care reunește experți recunoscuți în domeniul politicii externe și cu o amplă activitate practică.

Ținând seama de cele mai sus menționate, având în minte prevederile Legii nr. 52 din 2003 privind transparența decizională în administrația publică, precum și a Legii nr. 544 din 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă adresez rugămintea de a-mi oferi în scris următoarele informații:

Lista funcționarilor publici și a personalului contractat inclusiv persoanele cu funcții de conducere și CV-urile acestora din următoarele departamente: cabinetul ministrului, cabinetul ministrului delegat, afaceri bilaterale strategice în spațiul euroatlantic, afaceri globale bilaterale, pregătirea președinției române a Consiliului Uniunii Europene, departamentul resurse umane.

Lista membrilor Colegiului M.A.E. și C.V.-urile acestora.

Vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis și în format electronic, la adresa radu.mihail@senat.ro. Vă mulțumesc anticipat pentru răspuns și vă asigur de întreaga mea considerație.

Data

19.03.2018

Nume și prenume

Semnătură


